

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 09.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004494238

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Enbridge Finance Company AG, Luzern

Enbridge Finance Company AG
[fr] Enbridge Finance Company SA [it] Enbridge Finance Company Ltd
Pilatusstrasse 41
6003 Luzern

UID: CHE115999667

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Luzern

Enbridge Finance Company AG, in Luzern, CHE-115.999.667, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 207 vom 25.10.2018, Publ. 1004483855). Statutenänderung: 05.11.2018. Aktienkapital neu: CHF 300'000'000.00 [bisher: CHF 200'000'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 300'000'000.00 [bisher: CHF 200'000'000.00]. Aktien neu: 300'000 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 200'000 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Qualifizierte Tatbestände neu: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 05.11.2018 gemäss Sacheinlagevertrag vom 05.11.2018 Forderungen in Höhe von insgesamt USD 1'830'445'179.00 (was am Tage des Feststellungsbeschlusses CHF 1'835'570'425.50 entspricht) gemäss näherer Umschreibung in den Statuten zum Preis von CHF 1'835'570'425.50 , wofür 100'000 Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben werden.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 25.10.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 207

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 8803 vom 06.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Lu-

zern